



本报2018“爱心送考”公益活动启动仪式举行

“爱心送考”齐发力！传递爱与梦想

现场市民：

活动很有意义 想让儿子也参加



2018“爱心送考”公益活动启动仪
式现场，迎风招展的红旗、队列整齐的
志愿者、一排排停放有序的爱心小轿车、
校车、出租车、热情洋溢的讲话，吸引
了众多市民来到现场观看仪式。

每年高考季，无论家有考生还是
没有考生，市民都非常关注。当来到仪
式现场的市民得知是为考生助力的
“爱心送考”活动后，纷纷竖起大拇指，
啧啧称赞。

家住御河丹城的张先生来到广场
观看启动仪式。他说，孩子们读书上学

不容易，有这个活动能给他们提供一
些帮助，是做好事情啊。他跟记者要了
活动的报名电话，“这样的活动很有意
义，我回家跟儿子说让他有空也参加。”

现场的李大妈笑着说，她早就知
道齐鲁晚报的这个“爱心送考”活动，
“几年前，俺外甥女就坐过爱心送考车。
现在提起来，孩子还十分感激呢，
希望这样的活动继续坚持下去，越办
越好。”

(本报记者 张建丽 崔如坤)

爱心司机：

曾经受人帮助 如今想着帮助别人



启动仪式现场，参加爱心送考的闪电救援队成员编号0207的大姐说，当初她的汽车没电了，停在路中间，别提多着急了，一个人正艰难地把车推向路边时，一位闪电救援队的成员开车经过，便伸出援手用自己的车帮忙充电。

“当时我都准备好钱要给他了，结果人家说什么也不要。”0207大姐说，从那以后她也加入了闪电救援队，争取去帮助更多的人。得知救援队联合齐鲁晚报等单位发起“爱心送考”活动后，她

第一时间就报了名，“反正有这个条件，能为考生出一份力，挺有意义的。”

队长李合明告诉记者，救援队里像编号0207的成员挺多的，闪电救援队就像磁石一样吸引着有爱心的市民汇聚，将爱心不断地扩散并传递下去。除了联合发起爱心送考活动，下一步中心还计划启动爱心黄手环活动，为容易走丢的老人佩戴上能定位的黄手环，方便家属寻找。

(本报记者 张建丽 崔如坤)

①启动仪式现场航拍。
②市交警支队宣传科科长唐家春致辞。
③齐鲁晚报菏泽记者站站长蒋波致辞。
④山东椿昇置业有限公司副总经理赵殿胜致辞。
⑤菏泽市闪电志愿救援中心队长李合明表达感谢。



本报菏泽6月5日讯(记者
崔如坤 张建丽) 爱心送考，圆
梦未来。5日上午，由君临华府项
目冠名，齐鲁晚报·齐鲁壹点、菏
泽市公安局交警支队、菏泽市闪
电志愿救援中心联合发起的，菏
泽2018“爱心送考”公益活动启
动仪式隆重举行，众多爱心单位的
送考志愿者们云集林展馆广场，
誓要为莘莘学子们助力最后一程
高考路。

启动仪式上，菏泽市公安局交
警支队宣传科科长唐家春致辞
说，“爱心送考”活动旨在为考
生开辟梦想起航的绿色通道，让考
生们在高考路上“一个都不能少”。
多年来，活动的开展，赢得了众
多考生和家长的一致好评，取
得了良好的社会效果。每年高考
期间，一辆辆拉载考生的爱心车
辆，都会成为菏泽街头一道流动
的靓丽风景。

“为确保活动取得圆满成功，
希望参与爱心送考的各公益组织
和单位，合理安排，细化措施，精
心组织；也希望志愿者们充分发
扬助人为乐的奉献精神，保持良
好的车容、车貌、车况，切实为考
生提供热情周到、暖心放心的送
考服务。”唐家春说。

菏泽牡丹传媒总经理、齐鲁
晚报菏泽记者站站长蒋波在致
辞中说，“爱心送考”是齐鲁晚报坚
持多年的品牌公益活动，为众多
考生顺利入考场保驾护航。“今年
爱心送考车辆规模更加庞大，送
考内容更加细化，我们力图以最完
美的状态助考生一臂之力。”

“公益是一个城市文明程度的
最佳体现，也是弘扬社会正能
量，宣传真善美的优质平台。菏泽
目前正在争创全国文明城市。椿
昇置业将在不断发展的同时，以
实际行动积极参与社会公益事

业。”给予本次活动全程支持的君
临华府项目开发商山东椿昇置业
有限公司副总经理赵殿胜致辞
说。

据了解，君临华府项目是山
东椿昇置业公司为菏泽人民打造
的全新高品质楼盘，项目位于曹
州路北、西安路、中华路等城市主
要干道交错环绕，出行便捷。占地
208亩，总建筑面积超58万平方
米，项目传承中式建筑精髓，以恢
弘的中国府邸大门开启中式人文
精神内涵，融汇国际跨界审美的
Art-deco新古典主义建筑，让建
筑自然地融入这方水土。

“作为菏泽公益团体的一员，
我们有责任也有极大的热忱，保
障他们安心考试。活动中，我们一
定会把考生当做自己的孩子，一定
及时、安全地将他们送到考场，帮
助他们筑梦高考，圆梦未来。”荷
泽闪电志愿救援中心队长李合
明作表态发言。

随后，菏泽市闪电志愿救援
中心管理张胜利代表爱心送考司
机宣誓。

此外，启动仪式上，领导嘉宾
还向志愿者代表发放了爱心送考
车贴，为爱心单位颁发了荣誉证
书，为爱心车队代表授旗。

温馨提示：高考期间(6月7-8
日)，有送考需求的考生，凭借高
考准考证或证明考生身份的有效
证件，均可免费搭乘贴有爱心送
考标识的送考车前往考点。有需
求的考生还可拨打爱心送考热
线：50511110。此外本报已建立
微信群，考生可以在群内提出接
送诉求，闪电公益队员及时进行对
接。有意向人群的考生可添加记
者微信号：15215407086，由其邀
请加入。

菏泽闪电志愿救援中心队长李合
明作表态发言。

随后，菏泽市闪电志愿救援
中心管理张胜利代表爱心送考司
机宣誓。

此外，启动仪式上，领导嘉宾
还向志愿者代表发放了爱心送考
车贴，为爱心单位颁发了荣誉证
书，为爱心车队代表授旗。

温馨提示：高考期间(6月7-8
日)，有送考需求的考生，凭借高
考准考证或证明考生身份的有效
证件，均可免费搭乘贴有爱心送
考标识的送考车前往考点。有需
求的考生还可拨打爱心送考热
线：50511110。此外本报已建立
微信群，考生可以在群内提出接
送诉求，闪电公益队员及时进行对
接。有意向人群的考生可添加记
者微信号：15215407086，由其邀
请加入。

爱心单位：

启动仪式结束 立即投入准备工作



高考日益临近，启动仪式结束后，
各爱心单位立即投入到忙碌的准备工
作中去。菏泽市闪电志愿救援中心为他
们志愿者的爱心送考车贴上了爱心标
识，系上了绿丝带，车后置有闪电救援
队标志。

“针对下边县城有困难的、对市
区路况不熟悉的考生，可提前电话预约我
们闪电救援指挥中心爱心送考管理部，
我们已充分备好接送车辆，实行一对一
接送。”队长李合明说，届时爱心送考车
会集中在考生多的宾馆，沿途也可以带
考生。

此外，随着菏泽交通集团学子号
校车公司的加入，今年的“爱心送考”
活动在考点外合适位置增加了爱心助
考点。启动仪式结束后，校车公司的
志愿者们便到各考点实地察看，以便
合理停放爱心校车，届时每个考点外
可以容纳四五十人的校车，便可化零为
整临时休息点，打开空调，备好饮用水等，
供考生尤其乡镇农村考生午休使
用。

(本报记者 崔如坤 张建丽)

88岁老人不慎走丢 闪电救援队连夜找回



当天晚上11时许，闪电救援队的一
名队员转发信息给队长李合明。李合明
核实情况真实后，忙联系救援队成员连
夜寻找，编号0213,0007,0263等成员分
成4组，从老人监控消失的方位找寻，在
城区里骑着电动车，出城又换乘汽车，
一路一直找到了小留，又转到了上海路，
当时已经是凌晨4点多。他们几乎一
夜没合眼。5日上午，有人打电话给李合
明说是好像看到走丢的老人，闪电救援
队队员沿着给出的方位，一路寻找，终
于在牡丹办事处大郭集村附近找到了
老人。

老人找到后，李合明又忙着在朋友
圈发信息报平安，并告知大家删除寻人
信息。记者从他的朋友圈里看到，类似
这样的信息，闪电救援队已经发布了很
多条。

(本报记者 张建丽 崔如坤)

